



Lovas Község Önkormányzata
8228 Lovas Fő u.8.
Tel./fax: 0687/447-694
e-mail: onkormanyzat@lovas.hu

7. napirend

ELŐTERJESZTÉS **Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testületének** **2020. szeptember 23-i nyilvános ülésére**

Tárgy: Csatlakozási nyilatkozat Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez

Előterjesztő: Ferenczy Gáborné polgármester

Előkészítette: Rácz-Mészáros Ildikó

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretben meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően Önkormányzatunk a 2021. évre is be kívánja nyújtani a csatlakozási nyilatkozatot. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában még nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

A csatlakozási nyilatkozat benyújtási határideje: 2020. október 1.

A pályázatot az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos módon kell közzétenni. Az önkormányzat mind az A mind a B típusú pályázatot köteles kiírni.

Mindezek ismeretében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Lovas, 2020. szeptember 15.


Ferenczy Gáborné
polgármester

.../2020. (IX.23.) önkormányzati határozat javaslat

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozási nyilatkozatot nyújt be - Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati forduló keretében hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására. Egyben vállalja, hogy mind az A, mind a B típusú pályázati kiírást meghirdeti.

Felelős: Ferenczy Gáborné polgármester

Határidő: 2020.október 1.



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ
PÁLYÁZATI IGAZGATÓSÁG

ALSOORSI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2020. szeptember 1. napján
2020. szeptember 1. napján
2020. szeptember 1. napján

Iktatószám: Bursa/5026-1582/2020
Tárgy: EPER-Bursa rendszer - belépési adatok
Ügyintéző: Taba Gábor
Telefon: +36-1/550-2700
Email: bursa@emet.gov.hu

Lovas Község Önkormányzata
Lovas
Fő utca 8.
8228

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Ezúton tájékoztatom arról, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) 2021. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

Az aktuális pályázati kiírást, a kapcsolódó dokumentumokat és az EPER-Bursa rendszerrel kapcsolatos tájékoztatót a www.emet.gov.hu oldalról tölthetik le.

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. **A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaitéléséről.**

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás a www.emet.gov.hu oldalon közzétett eljárásrendnek megfelelően, kizárólag a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) valósulhat meg. A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: **2020. október 1.** (postabélyegző).

Az EPER-Bursa rendszerhez történő belépéshez felhasználónév és jelszó szükséges. **Ha az önkormányzat már csatlakozott a korábbi pályázati fordulóban** a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez, akkor a kiemelt önkormányzati kapcsolattartó a meglévő felhasználónevével és jelszavával léphet be az EPER-Bursa rendszerbe és ott kitöltheti a Csatlakozási nyilatkozatot a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához.

Amennyiben az önkormányzat **még nem csatlakozott a korábbi pályázati fordulóban** a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez, vagy megváltoztatná a korábbi kiemelt kapcsolattartót, illetve a korábbi kiemelt kapcsolattartónak új jelszót és azonosítót kíván megadni, úgy a következő linken: <https://bursa.emet.hu/Onk/TOnkBelep.aspx> a(z) Lovas Község Önkormányzata részére létrehozott **ideiglenes** felhasználónevével és jelszavával léphet be a rendszerbe:


Felhasználónév: **rmovvo** ; jelszó: **rm3yuAGM**

A küldött felhasználónév és jelszó kizárólag a **Csatlakozási nyilatkozat kitöltésére és a kiemelt önkormányzati kapcsolattartó kijelölésére szolgál**. Minden további feladatot a kijelölt kiemelt önkormányzati kapcsolattartó tud elvégezni a rendszerben az általa megadott felhasználónevével és jelszavával belépve. Kérjük, hogy amennyiben a 2020. évi pályázati fordulóban megadott kiemelt önkormányzati kapcsolattartót jelölnék ki a 2021. évi forduló kiemelt önkormányzati kapcsolattartójává, úgy a kapcsolattartó a már meglévő felhasználónevével belépve hozza létre a Csatlakozási nyilatkozatot, és ebben az esetben a küldött felhasználónevet és jelszót ne használják!

Kérjük, hogy a Csatlakozási nyilatkozat kitöltése előtt a **Felhasználók** menüpontban azokat az önkormányzati felhasználókat, akik már nem kezelik a Bursa Hungarica pályázatokat az EPER-Bursa rendszerben, töröljék a felhasználók közül!

Budapest, 2020. szeptember 1.

Tisztelettel:


Binder Eufrozina
igazgató